Председатель города Куляба А. Зардиев усомнился в правдивости журналиста Турко Дикаева

З октября 2006 года Абдуджаббор Зардиев, председатель города Куляб Хатлонской области публично выразил сомнения в правдивости журналистской деятельности собственного корреспондента информационного агентства «Азия-Плюс» по Кулябской группе районов Турко Дикаева. Зардиев основывался на освещении им компании привлечения студентов и школьников на сбор хлопка-сырца.

«До сих пор ты был самым правдивым журналистом, но на сей раз, написал неправду. Школьники помогают добровольно после уроков, а для учащихся медицинского и педагогического колледжей указание посылать на сбор хлопка-сырца, пришло сверху, как и для студентов», - сказал мэр Куляба.

Однако, факты, в отличие от мнения А. Зардиева, свидетельствуют в пользу правдивости выступлений журналиста.

Источник: Мониторинговая служба НАНСМИТ